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ПРОТОКОЛ № 23 

засідання колегії міської ради 

 

від 21.05.2026         Зелена зала, 14.30 

Всього членів колегії – 15 чол. 

Присутні: Симчишин О.С. – міський голова, Діденко В.В. – секретар міської ради, Решетнік 

Ю.С., Каюк Я.Я., Василишин О.П., Золотухін С.Є., Болотніков С.П., Красовський О.О., 

Лещишина О.В., Шелест Ю.Ю. 

Відсутні на засіданні:  Скочеляс О.А.,  Худецький В.В.,  Коліщак В.В., Підгайчук В.О., 

Ярова А.В. 

Запрошені: Кривак М.М. – заступник міського голови, Демчук Л.Г. – начальник управління 

правового забезпечення та представництва 

Головує на засіданні: Симчишин О.С. – міський голова. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення питань, що виносяться на розгляд чергової шістдесят другої сесії міської ради. 

 
Симчишин О.С. – 

міський голова 

Переходимо до розгляду питань порядку денного чергової 62 – ої сесії 

міської ради. Перше питання «Про присвоєння звання «Почесний 

громадянин Хмельницької міської територіальної громади» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

Симчишин О.С. - 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Програми навчання, підготовки 

та підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, 

керівних працівників підприємств, установ і організацій 

Хмельницької міської територіальної громади, членів виконавчого 

комітету та депутатів міської ради на 2026 рік» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

Симчишин О.С. - 

міський голова 

 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення сесії міської ради 

від 16.08.2024 № 16» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

Симчишин О.С. - 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження списку присяжних для 

Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про встановлення нормативу розподілу чистого 

прибутку, отриманого комунальними підприємствами Хмельницької 

міської територіальної громади за результатами роботи у 2025 році, 

який залишився після сплати частини прибутку, що підлягає 

зарахуванню до бюджету Хмельницької міської територіальної 

громади» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення п’ятдесят третьої 

сесії Хмельницької міської ради від 21.05.2025 року № 2» 
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Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу управлінню культури і 

туризму на списання з балансу автомобіля ВАЗ 21043 шляхом 

ліквідації» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Порядку утворення наглядових 

рад у комунальних закладах охорони здоров’я Хмельницької міської 

ради» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення шістдесятої сесії 

Хмельницької міської ради від 18.02.2026 № 30» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання пільгового довготермінового кредиту 

на будівництво (реконструкцію) і придбання житла за рахунок коштів 

бюджету Хмельницької міської територіальної громади» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до Положення про премію 

міського голови «За вагомі досягнення молоді у розбудові 

Хмельницької міської територіальної громади в різних сферах 

суспільного життя», затвердженого рішенням п’ятої сесії міської ради 

від 21.04.2021 № 60 зі змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу управлінню праці та 

соціального захисту населення на списання з балансу автомобіля ГАЗ 

3110 шляхом ліквідації» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання грошової допомоги деяким 

категоріям громадян» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження тарифів на соціальні послуги, 

що надаються Центром комплексної реабілітації осіб з інвалідністю 

внаслідок інтелектуальних порушень «Родинний затишок» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 
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О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження тарифів на соціальні послуги, 

які надаються комунальною установою «Центр запобігання та 

протидії домашньому насильству» Хмельницької міської ради» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення 29 сесії 

Хмельницької міської ради від 02.06.2023 № 29» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання згоди на безоплатну передачу в 

комунальну власність Хмельницької міської територіальної громади 

квартир, які перебувають у державній власності в особі Національної 

поліції України та в оперативному управлінні Головного управління 

Національної поліції в Хмельницькій області» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення позачергової 

двадцять п’ятої сесії Хмельницької міської ради від 28.03.2023 №74 

(зі змінами)» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на спеціальне використання 

природних ресурсів в межах лісового заказника місцевого значення 

«Давидковецький» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 
О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про погодження Інвестиційної програми міського 

комунального підприємства «Хмельницьктеплокомуненерго» на 2026 

рік» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 
О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу комунальному підприємству 

по зеленому будівництву і благоустрою міста виконавчого комітету 

Хмельницької міської ради на списання з балансу основних засобів 

шляхом ліквідації» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до Програми підтримки і 

розвитку Хмельницького комунального підприємства «Міськсвітло» 

на 2023-2027 роки, затвердженої рішенням сесії міської ради від 

28.07.2023 р. № 48, із внесеними змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про збільшення статутного капіталу та 

затвердження статуту комунального підприємства по будівництву, 
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ремонту та експлуатації доріг виконавчого комітету Хмельницької 

міської ради в новій редакції» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу комунальному підприємству 

по будівництву, ремонту та експлуатації доріг виконавчого комітету 

Хмельницької міської ради на списання з балансу основних засобів 

шляхом ліквідації» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до договору про пайову участь 

у створенні і розвитку інженерно – транспортної та соціальної 

інфраструктури м. Хмельницького» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення п’ятдесят четвертої 

сесії міської ради від 27.06.2025 року № 36»  

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішень шістдесятої сесії 

міської ради від 18.02.2026 № 53 та сімнадцятої сесії Хмельницької 

міської ради від 02.04.2008 № 24 із внесеними змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Переліку площ, проспектів, 

вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, майданів, 

набережних, мостів та інших об’єктів, розташованих на території села 

Давидківці (КАТОТТГ – UA68040470080013292) Хмельницької 

міської територіальної громади» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження містобудівної документації 

«Детальний план території обмеженої вулицями: вул. Трудова, вул. 

Мельникова, вул. Веретка, вул. Проєктна № 8, вул. Прибузька з метою 

реалізації експериментального проєкту щодо створення фонду 

соціального орендованого житла та надання його в оренду» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельною 

ділянкою, затвердження технічних документацій із землеустрою, 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання 

земельних ділянок у власність і оренду громадянам, зміну категорії 

земель» (Мазур О.О.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 
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О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування частинами 

земельних ділянок, надання громадянам дозволу на розроблення 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду та 

зі зміною цільового призначення земельних ділянок, втрату чинності» 

(Куліков Ю.М.)  

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельними 

ділянками, затвердження технічних документацій із землеустрою, 

проєктів землеустрою та надання земельних ділянок у власність, 

оренду громадянам, зміну категорії земель, втрату чинності» 

(Фіярський І.М.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на розроблення технічних 

документацій із землеустрою, виділення земельної частки (паю) в 

натурі (на місцевості) власнику земельної  частки (паю) та 

затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права постійного користування 

земельною ділянкою юридичній особі» (ВКП «Лебідь») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про продаж земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення» (ПП «Русь Інвест») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про продаж земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення» («КТК Транс») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на розроблення проєктів 

землеустрою щодо організації і встановлення меж територій природно 

– заповідного фонду» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про укладення на новий строк договорів про 

встановлення платного строкового земельного сервітуту та договорів 

оренди землі» (ВВФ «Закриничне») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про поновлення договору на встановлення 

платного строкового земельного сервітуту, договорів оренди 
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земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод, внесення змін 

до договорів оренди землі» (ПП «Татуін») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання згоди на одержання права власності 

на земельну ділянку, укладання договору про передачу права 

власності на земельну ділянку у зв’язку із добровільною відмовою 

власника» (Лисяк А.В.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок в оренду та 

постійне користування» (Коломенко О.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельними 

ділянками, затвердження проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки, проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки, зі зміною цільового призначення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки 

в натурі (на місцевості), технічних документацій із землеустрою щодо 

інвентаризації земельних ділянок, надання земельних ділянок в 

оренду, надання згоди на укладання договору суборенди земельної 

ділянки» (Гращенко Н.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про розгляд клопотання товариства з обмеженою 

відповідальністю «Екопласт» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення дев’ятнадцятої сесії 

Хмельницької міської ради від 29.08.2012 № 64 із внесеними змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Власне в мене є 

пропозиція до проекту рішення. Пропоную доповнити проєкт рішення 

пунктом наступного змісту:  

«Для обрахунку орендної плати при укладанні договорів оренди 

або додаткових угод до договорів оренди, для орендарів земельних 

ділянок, об’єкти права власності яких на даних земельних ділянках 

зазнали пошкоджень внаслідок збройної агресії російської федерації, 

застосовувати 3 відсотки від нормативної грошової оцінки такої 

земельної ділянки. Застосування  вказаного відсотку здійснюється за 

рішенням міської ради на підставі відповідного клопотання орендаря 

та  належних документів, що підтверджують факт пошкоджень, на 

період, що встановлюється в рішенні  міської ради.» 

Які будуть зауваження? (Немає). 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельними 

ділянками, розірвання договору оренди землі за згодою сторін, 

затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних 
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ділянок, проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі 

зміною цільового призначення, проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок з метою встановлення земельного 

сервітуту, технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), 

технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної 

ділянки, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту, 

надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, 

внесення змін в договір оренди землі» (Козловський М.Ю.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про формування земельної ділянки з метою 

підготовки лотів до проведення земельних торгів у формі 

електронного аукціону» (вул.Старокостянтинівське шосе) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок, проєктів  землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, 

технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної 

ділянки, технічних документацій із землеустрою щодо поділу 

земельних ділянок, надання земельних ділянок в оренду та постійне 

користування, внесення змін в рішення сесії міської ради» (АТ 

«Хмельницькобленерго») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельними 

ділянками, розірвання договорів оренди землі за згодою сторін, 

затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок, проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі 

зміною цільового призначення, проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту, 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту, 

технічних документацій із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), 

технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної 

ділянки, технічних документацій із землеустрою щодо поділу та 

об’єднання земельних ділянок, надання земельних ділянок в оренду та 

постійне користування, внесення змін в договір оренди землі» (ТОВ 

«Завод Адвіс») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволу на 

розроблення технічних документацій із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
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місцевості), надання дозволу на поділ земельної ділянки» (Лищук 

А.П.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового 

призначення та категорії земель, дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), дозволу 

на поділ земельної ділянки, внесення змін в договір оренди землі» 

(Релігійна організація «Релігійна громада….») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволу на 

розроблення технічних документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), інвентаризації земельних ділянок, надання дозволу на 

поділ земельної ділянки» (КП по зеленбуд, вул.Багряного) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Є пропозиція доповнити порядок денний чергової 62 - ої сесії міської 

ради ще 2 питаннями: «Про безоплатну передачу майна з комунальної 

власності Хмельницької міської територіальної громади у державну 

власність» (в/ч А 4848) та «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з комунальної власності Хмельницької міської територіальної 

громади у державну власність» 

Які будуть зауваження, пропозиції ? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

В Різному на Ваш розгляд буде запропоновано «Інформацію про стан 

виконання рішень міської ради». 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Усі питання, які пропонується розглянути на черговій 62 – ій сесії 

міської ради розглянуті. 

Які ще будуть пропозиції до порядку денного чергової 62 – ої сесії 

міської ради? (Немає). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова       Олександр СИМЧИШИН 


